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COMISIÓN DE SALUD Y POBLACIÓN 

(Período Anual de Sesiones Segunda Legislatura 2021 – 2022) 

 AGENDA   

DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA  

Fecha :  martes 01 de marzo de 2022 

Hora :   11.00 am.   

Modalidad              :   Sesión Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

I.- ACTA 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN REALIZADA EL MARTES 15 
DE FEBRERO DE 2022 Y APROBADA CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

                          II.- DESPACHO 

III.- INFORMES  

IV.- PEDIDOS 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 
PRESENTACIÓN 
 

5.1. SEÑOR HÉCTOR MIGUEL GARAVITO FARRO 
Jefe del Seguro Integral de Salud SIS 
 

5.2. SEÑORA EDITH ORFELINA MUÑOZ LANDA 
Jefa del Fondo Intangible Solidario de Salud – FISSAL 
 

Tema: 

1.- ¿Cuál ha sido el estado en que ha encontrado al Seguro Integral de Salud, y que 

lineamentos, políticas sectoriales, estrategias y proyectos ejecuta para lograr la 

cobertura universal de salud? 

2.- ¿Cuáles son las funciones del SIS y cuáles son las modalidades de compra de los 

servicios de salud necesarios para los ciudadanos? 

3.- ¿Que mecanismos de fiscalización y control ha implementado el SIS para evitar el 

abuso de autoridad, el retraso en el cumplimiento de las funciones de los funcionarios 

y así como, el retraso “injustificado” de los pagos de hasta 3-4 meses de los servicios 

prestados y del aprovechamiento del cargo? 

4.- ¿Cuál es la función del FISSAL en la prestación de los servicios de hemodiálisis y 

como realiza el control de la calidad de esas prestaciones y la conformidad de los 

servicios? 

5.- ¿Qué relación existe entre el SIS y el FISSAL con las empresas proveedores de 

servicios de hemodiálisis, es especial con la empresa Transnacional Nipro Medical 

Corporation, sucursal del Perú? 

PRESENTACIÓN 
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5.3. SEÑOR JOSÉ ANTONIO GONZÁLES CLEMETE  

Jefe del Centro Nacional de Abastecimiento de Recursos Estratégicos CENARES 
 

5.4. SEÑOR EDUARDO PAYET MEZA 
Jefe del Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas INEN 
 

5.5.  SEÑORA CARMEN TERESA PONCE FERNÁNDEZ 
Directora General de Medicamentos Insumos y Drogas (DIGEMID) 
 
 

Tema: 

1.- Según los medios de comunicación, desde el mes de octubre hay riesgo de 

desabastecimiento de medicinas contra el cáncer. ¿Qué se hizo desde entonces para 

evitarlo? 

2.- ¿Podría informar cuál es el stock de medicamentos contra el cáncer y cual es la 

brecha actual? 

3.- Como evalúa la gestión de Cenares en el abastecimiento y disponibilidad de los 

recursos estratégicos y que medidas han tomado para evitar el desabastecimiento. 

Enumere y detalle estas medidas. 

4.- Cuál es el nivel de contratos resueltos con los proveedores y cuáles han sido las 

causas. ¿Qué medidas se han tomado? ¿Qué estrategias se han aplicado para evitar 

el desabastecimiento, en el momento y luego de la resolución de los contratos? 

5.- ¿Qué medidas administrativas y legales han tomado contra los involucrados en el 

desabastecimiento de los recursos estratégicos, incluidos los fármacos? 

6.- ¿Cuál ha sido el impacto en la salud de los pacientes oncológicos? ¿cuántos son 

los pacientes afectados? 

7.- ¿cuál ha sido el rol del Observatorio Nacional de información de precios de 

productos farmacéuticos y del observatorio de precios disponibilidad y calidad de los 

medicamentos?  

8.- Uno de los requisitos para el adecuado abastecimiento por parte de Cenares de 

los medicamentos oncológicos, es que se incluyan en el Petitorio Nacional de 

Medicamentos Esenciales y en sus listas complementarias, sin embargo, desde el año 

2018, no se ha actualizado, en clara violación de la Ley, que señala, que debe hacerse 

cada dos años. ¿Cuáles son los inconvenientes? ¿Cuándo se promulgará la 

actualización?  
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5.6.  DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 050/2021-CR, QUE CON 

TEXTO SUSTITUTORIO PROPONE LA LEY QUE DECLARA DE INTERÉS 
NACIONAL Y NECESIDAD PÚBLICA LA AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS 
SERVIDORES ASISTENCIALES CONTRATADOS BAJO LA MODALIDAD DE 
SUPLENCIA DURANTE EL ESTADO DE EMERGENCIA SANITARIA POR LA 
COVID-19, SEAN NOMBRADOS O CONTRATADOS A PLAZO INDETERMINADO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hitler Saavedra Casternoque 
Presidente de la Comisión de Salud y Población 

Congreso de la República 


